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Astra Film Sibiu şi University College London 
organizează  

Cursul de iniţiere în producţia de documentar  
“BEFORE YOU GO” 

 
 
             

15.10.2009 
 

 Astra  Film  Sibiu  şi  University  College  London  organizează,  la  Sibiu,  în 
perioada  20‐24  octombrie  2009,  cursul  de  inițiere  în  producția  de  documentar, 
„Before you go”, la care participă studenți doctoranzi în ştiințe sociale şi jurnalistică 
din  Romania, Ungaria, Austria şi Grecia. Trainerul atelierului este regizorul britanic, 
Michael Yorke, acesta fiind convins că în Sibiu „domneşte spiritul documentarului”. 
Organizatorii pun la dispoziția participanților cinci camere profesionale HVR‐V1E şi 
pachetul de editare Final Cut Pro asigurându‐le astfel condiții optime de lucru.  

 
“Am  ținut  foarte mult  ca acest  curs  să aibă  continuitate  şi  să  se desfăşoare aici,  în 
Sibiu, la Astra Film, şi să fie legat chiar de festival, din mai multe motive. În primul 
rând, pentru a atrage cât mai mulți participanți români, iar prin aceasta, să sprijinim 
producția de documentar românesc. În al doilea rând, aceşti studenți vor participa şi 
la  festival,  ca  şi  a doua parte  a  cursului, vizionând peste  100 de documentare din 
toata lumea, cu abordări diferite.”, a declarat Dumitru Budrala, director Astra Film. 

 
“Before you go” îi introduce pe participanți în toate aspectele elementare ale 

producției  unui  documentar  şi  se  va  finaliza  cu  editarea  colectivă  a  unui  scurt 
documentar despre piața  agroalimentară Cibin. Atelierul, desfăşurat  în  săptămâna 
premergătoare  festivalului Astra Film,  implică aproximativ 8 ore de  lucru pe zi,  în 
cadrul său folosindu‐se documentare devenite celebre, drept studii de caz. Totodată, 
fiecare participant va trebui să realizeze un film documentar despre subiectul pe care 
îl abordează în teza de doctorat. 

 
„Before  you  go”  este  un  loc  al  întâlnirii  dintre  regizori,  profesori  şi  viitori 

cineaşti, un loc generator de idei şi dispute privind tehnologia şi tehnicile de interviu 
folosite  într‐un  film  documentar,  privind  distribuția,  difuzarea  şi  festivalurile  de 
profil. Problemele etice  ridicate de  filmele documentare  şi  responsabilitatea  față de 
subiecți constituie şi ele teme de reflecție în cadrul atelierului.  
Evenimentul face parte din programele speciale ale Astra Film Festival 2009. 
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Coproducător: Televiziunea Română 
Cu sprijinul: Consiliului Județean Sibiu, Primăriei Sibiu, Instituției Prefectului Sibiu, 
Uniunii  Europene  –  Prin  Programul  Media  Desk,  Centrului  Național  al 
Cinematografiei, Ministerul Culturii Şi Cultelor, Inspectoratul Şcolar Sibiu 
 
Parteneri:  Fundația Rațiu,  Fundația  Soros România, Ambasada  Franței, Ambasada 
Elveției,  Ambasada  Finlandei,  Ambasada  Olandei,  Ambasada  Turciei,  Ambasada 
Israelului  
Parteneri media: Agerpres, TV5 Monde, Duna Tv, HBO, Radio România Actualități, 
Radio  România  Cultural, Magic  Fm, Observator  Cultural,  Formula AS, Antena  1 
Sibiu,  Realitatea  TV  Sibiu,  TV  Eveniment,  Tribuna,  Monitorul  de  Sibiu,  Profil 
Cultural,  Zile  şi  Nopți,  Glam  Magazine,  Radio  Reintregirea,  HotNews.ro, 
Cinemagia.ro, Liternet.ro, CinemaRx, Port.ro, Cinemart.ro. 
Sponsori: Loteria Română, O‐Video, HBO, Hilton, Empire Video Production, Cartier, 
Babylon, Art Café 
Sponsor principal: SONY 
 

 


